Le cuisinier de la cantine a besoin de 60 ceufs. Le cuisinier de la cantine a besoin de 60 ceufs.

Il achete des boites de 12 ceufs. Il achete des boites de 12 ceufs.
La douzaine d’ceufs coute 4 euros. La douzaine d’ceufs coute 4 euros.
Combien le cuisinier va-t-il payer ? Combien le cuisinier va-t-il payer ?

Le cuisinier de la cantine a acheté 14 paquets de 10 Le cuisinier de la cantine a acheté 14 paquets
gateaux. de 10 gateaux.

Les éleves ont mangé 118 gateaux. Les éleves ont mangé 118 gateaux.

Combien en reste-t-il ? Combien en reste-t-il ?




